

Pytania do ogłoszenia nr 1191811: **Wyprodukowanie i dostarczenie optymalnego materiału do napawania powierzchni roboczych gryzów i łap świrdrów wielkośrednicowych oraz dla wytwarzania wybranych elementów świrdrów PDC.**

W dniu 3 lipca 2019 r. wpłynęły następujące pytania:

(..) czy dopuszczalna jest oferta w języku angielskim? Inne dopuszczalne dla nas rozwiązanie, to dokument w dwóch językach traktowanych równoważnie. Osoby mające prawo do podpisania oferty z naszej strony nie znają języka polskiego i w związku z tym nie są w stanie zaciągać zobowiązań wyłącznie w naszym języku (...)

Odpowiedź: Tak, dopuszczalne jest złożenie oferty w języku angielskim.

(...) Czy dopuszczalna jest wycena wariantowa zależna od ilości wymaganych w procesie próbek? (...)

Odpowiedź: Oferta ma zawierać cenę kilograma proszku dla zamówienia na 20 kg wg specyfikacji dostarczonej przez Zamawiającego.